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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000534, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Bedmar y Garcíez (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Bedmar y Garcíez (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000535, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Begíjar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Begíjar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo efe las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000536, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Bélmez de la Moraleda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Bélmez de la Moraleda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000537, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Benatae (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Benatae (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 14

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000538, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cabra del Santo Cristo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cabra del Santo Cristo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en situación de dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración hasta la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo 
pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones 
y servicios?
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Pág. 16

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000539, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cambil (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cambil (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 18

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000540, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Campillo de Arenas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Campillo de Arenas (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000541, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Canena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Canena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 22

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000542, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Carboneros (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Carboneros (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 24

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000543, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cárcheles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cárcheles (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Piad Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual 3e Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000544, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castellar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castellar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000545, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castillo de Locubín (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castillo de Locubín (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000546, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cazalilla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cazalilla (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000547, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cazorla (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000548, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Chiclana de Segura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Chiclana de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 137	 XII LEGISLATURA	 3 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

13
7

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000549, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Chilluévar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Chilluévar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000550, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Escañuela (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Escañuela (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000551, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Espeluy (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Espeluy (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 137	 XII LEGISLATURA	 3 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

13
7

Pág. 42

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000552, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Frailes (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Frailes (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Pla£ Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000553, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Fuensanta de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Fuensanta de Martos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción, de la Autonomía 
Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PLA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto A tiempo 
pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones 
y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000554, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Fuerte del Rey (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Fuerte del Rey (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000555, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Génave (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Génave (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000556, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Guarromán (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Guarromán (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y ^realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000557, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Hi-
guera de Calatrava (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Higuera de Calatrava (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000558, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Hinojares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Hinojares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000559, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Hornos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Hornos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000560, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Huelma (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Huelma (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000561, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Huesa (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Huesa (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 62

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000562, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Ibros (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Ibros (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000563, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Iznatoraf (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Iznatoraf (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 66

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000564, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Jabalquinto (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Jabalquinto (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000565, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Jamilena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Jamilena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y ^realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 137	 XII LEGISLATURA	 3 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

13
7

Pág. 70

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000566, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Jimena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Jimena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 72

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000567, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Jódar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Jódar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000568, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Carolina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Carolina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 76

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000569, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Guardia de Jaén (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Guardia de Jaén (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000570, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Iruela (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Iruela (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual efe Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000571, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Puerta de Segura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Puerta de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000572, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Higuera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Higuera (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000573, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Larva (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Larva (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000574, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Linares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000575, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Lopera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Lopera (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000576, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Villares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Los Villares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización, del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000577, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Lupión (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Lupión (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000578, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Mancha Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Mancha Real (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000579, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Marmolejo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Marmolejo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000580, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Martos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000581, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Mengíbar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000582, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Montizón (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Montizón (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000583, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Navas de San Juan (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Navas de San Juan (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 137	 XII LEGISLATURA	 3 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

13
7

Pág. 106

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000584, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Noalejo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Noalejo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000585, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Orcera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Orcera (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000586, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Peal 
de Becerro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Peal de Becerro (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000587, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Pegalajar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Pegalajar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000588, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Porcuna (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Porcuna (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Pla Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000589, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Pozo Alcón (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Pozo Alcón (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000590, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Puente de Génave (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Puente de Génave (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000591, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Quesada (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000592, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Rus 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Rus (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000593, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Sabiote (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Sabiote (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000594, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Santa Elena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Santa Elena (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 137	 XII LEGISLATURA	 3 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

13
7
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000595, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Santiago de Calatrava (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Santiago de Calatrava (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000596, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Santiago-Pontones (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000597, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Santisteban del Puerto (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Santisteban del Puerto (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000598, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Santo Tomé (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Santo Tomé (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este, municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000599, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000600, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Siles (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000601, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Sorihuela del Guadalimar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Sorihuela del Guadalimar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la Realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PLA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000602, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Torreblascopedro (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000603, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Torredelcampo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Torredelcampo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000604, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000605, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Torreperogil (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Torreperogil (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000606, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Torres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Torres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000607, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Torres de Albánchez (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Torres de Albánchez (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000608, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en situación de dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000609, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Valdepeñas de Jaén (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Valdepeñas de Jaén (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000610, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Vilches (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Vilches (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000611, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Villacarrillo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villacarrillo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000612, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Villanueva de la Reina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villanueva de la Reina (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000613, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Villanueva del Arzobispo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villanueva del Arzobispo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000614, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Villardompardo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villardompardo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000615, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Villarrodrigo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villarrodrigo (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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Pág. 170

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 171

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000616, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Villatorres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villatorres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Benito Morillo Alejo.
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